

30/5/52 г.

С утра уложили все вещи в чемоданы.
Пропилили Оханск, Нытву, Краснокамск.
В 18³⁰ час. прибыли в Молотов. Как и водится,
нас никто не встретил. Только Шура одна
с забавной улыбкой. Мы постоим, покурим,
а потом я договорился с шофером легкой
машины и мы все уехали домой. Аня
ехала с нами, но обещания не изменились.

Везером приходил Яшка, зная в него Иван
и шуру. А когда Иван спросил почему Саму
не зовешь, так он только рукой махнул. Иван
к нему не пошел. Мы ходили в магазин.
Купили с ним вина и хорошо дома выпили.
А Яшка большой дурак, не разобрался в чем
дела и так поступил. Ну, что же и я ведь
человек прямой. Не хожу в брешь — не надо.
Посмотрим, кто еще прав окажется. Мы к нам,
конечно, больше не зайдут. Ну, а если они
к нам придут, так посмотрим, как себя вести
будут.